



В Воронежской области местная жительница подозревается в истязании своих дочерей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного пп. "а,г" ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

По предварительным данным, с весны 2016 по сентябрь 2017 года 33-летняя женщина, находясь по месту жительства в Калачеевском районе и пребывая в состоянии алкогольного опьянения, систематически избивала своих дочерей 2003 и 2004 годов рождения, нанося им многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, причиняя тем самым физическую боль и побои своим несовершеннолетним детям.

Подозреваемая допрошена следователем СК об обстоятельствах совершенного преступления, дала признательные показания. Пострадавшие девочки в настоящее время проживают с бабушкой, в Калачеевском районном суде находится материал о лишении женщины родительских прав.

По ходатайству следственных органов прокурором изъято уголовное дело в отношении жительницы Калачеевского района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и ст. 119 УК РФ (угроза убийством), находившееся в производстве органов внутренних дел и передано для дальнейшего расследования в Калачеевский межрайонный следственный отдел регионального следственного управления СК России. Уголовные дела соединены в одно производство.

По уголовному делу допрашиваются свидетели, назначены необходимые судебные экспертизы, продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 марта 2018



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1207760>